

В Московском регионе предпочитают микрозаймы онлайн

По информации Главного управления Банка России по Центральному федеральному округу, за первые полгода 2023 года жители Москвы и Московской области получили микрозаймов на сумму 171,6 млрд рублей. Это на 38,1% выше по сравнению с объемом выдачи за I полугодие 2022 года. Рост связан с развитием дистанционных каналов микрофинансирования - как в сегменте среднесрочных займов, так и займов «до зарплаты». Общая доля таких займов, выданных жителям Московского региона за I полугодие 2023 года, превысила 70%. В прошлом году в аналогичном периоде на онлайн приходилось около 64% общей выдачи.

Количество всех заключенных договоров в области микрофинансирования с начала года по июль - выросло почти до 12 млн единиц — это прирост 63,4%.

На фоне такого роста выдачи - задолженность москвичей и жителей Подмосковья перед микрофинансовыми организациями за 6 месяцев 2023 года увеличилась на 14,4% до 161,1 млрд рублей, подавляющая часть которых традиционно представлена среднесрочными займами. Доля задолженности по онлайн-займам в розничном кредитном портфеле с начала 2023 года выросла на 6,7 процентных пункта, до 52,5%.

На 1 июля 2023 года в Московском регионе зарегистрирована 181 микрофинансовая организация, в том числе 19 микрофинансовых компаний (МФК) и 162 микрокредитных компаний (МКК). При этом все 19 МФК приходятся на Москву, в то время как в Московской области представлены только 14 МКК.